

花8700元“美”出一脸红痘

美容院涉嫌违规退赔11000元

本报2月17日讯(通讯员 李涛 刘伟 记者 张榕博)市民张女士花6500元做面部美容,刚做几次就出现轻微过敏,商家劝她再花2200元做痘痘修复,结果脸上的红痘却越修越多。17日,张女士将此事投诉至李沧工商部门。经过调查,张女士脸上涂抹的护肤产品易产生不良后果,美容院随后退还张女士美

容护理费6500元,并赔偿张女士各项损失3600元。

家住李沧区遵义路附近的张女士告诉记者,去年8月14日,她一次性付给位于她家附近的一家美容美体店共6500元做面部护理。该店任小姐向她介绍的护理共分为三个阶段,需做36次。在任小姐给张女士做了5次一般面部护理

后,今年1月18日,该店负责人周经理向张女士推荐使用熏油产品。可是小痘痘越修越多,从最初的六颗发展到了整个面部到处都是。”

对此该店周经理对张女士解释说,她的体质属于特殊人群,必须在护理的同时采用祛痘霜才能彻底解决问题,护理时间要相应

延长,并且说如果张女士不接受本店提出的下一步护理方案,出现的一切后果都由张女士承担。无奈之下,张女士又交了2200元进行祛痘,但脸上的痘痘仍不见好转。

随后,张女士在李沧区两家公立医院进行检查,结果确诊她脸上的痘痘都是过敏所导致,张女士遂

将此事投诉至工商部门。

工商部门调查发现,该美容美体店未明确告知张女士该种产品在使用后可能引起的诸多不良后果,违反了《消法》第十八条的规定。经对双方反复调解,周经理当面向张女士道歉,退还张女士美容护理费6500元,并赔偿张女士治疗费、误工费等共计3600元。



怒放

17日是中国传统节日元宵节。当晚,岛城的夜空到处可见盛开的烟花。2月17日是春节期间允许市民燃放烟花的最后一天,市民纷纷来到户外燃放烟花。

本报记者 杨宁 摄

水产:

想吃鲜鱼要等“龙抬头”

本报2月17日讯(记者 张榕博)17日,记者采访获悉,1月份价格一路走高的水产品随着节后需求下降,价格回落了约两成。

记者从城阳水产品批发市场了解到,由于1月、2月份冷空气来袭,新鲜海捕水产品的上市量减少,冰冻水产品增加明显,1月份海鲜交易价格连续三周上涨,同比上涨10%以上。

随着需求量节后下降,鲅鱼从原二月初的28元/公斤降至20元/公斤,养殖虾从每公斤40元降至32元,偏口鱼从20元降至16元,平均降幅在两成左右。据市场工作人员介绍,目前市场多位南方养殖鱼虾和冷冻水产品,本地渔船要在农历二月二之后才出海捕鱼,想要吃新鲜水产品还要再等一等。

水果:

45元一盒的梨30元就卖

本报2月17日讯(记者 李珍梅)17日,记者采访发现,随着春节的结束,岛城部分水果价格有所跌落,尤其是以香梨、脐橙为主的礼盒包装水果价格与春节期间相比,降低了30%。

17日上午,在宁夏路上的曼琪超市,记者看到店门外的电子屏幕上显示着“水果特价”一行醒目的字眼。

记者了解到,成箱装的精品礼盒脐橙,重量两斤半,春节期间价格要30元/盒,现在20元就卖。草莓在初十前都卖到15元/斤,现在降到12元/斤,10元/斤的也有。而在南京路上另一家水果超市里,记者采访了解到,礼盒的新疆香梨,由春节期间的45元/盒低至现在的30元/盒。

仅用两小桶水擦净5辆公交车

本报2月17日讯(通讯员 范喜慧 记者 赵波)16日,针对当前旱情严重,青岛公交集团宏达巴士公司一路队要求保洁人员采取措施节约用水,并在所属三条线路保洁人员中开展节能保洁比赛,1路线保洁班长韩丽花用自己自制的工具,两小桶水获得节能冠军称号。

已从事保洁工作8年多的韩丽花,根据公交车的特点,修旧利废自制卫生工具,仅用两小桶水就能把5部公交车擦得干干净净。按照她的节水方法,车队用于清洁车辆的用水每月至少能节约30余吨。

华宝兴业成熟市场动量优选基金21日起发行

日前,国内首批获QDII资格并于2008年5月成功发行海外中国成长基金的华宝兴业基金适时推出了瞄准海外成熟市场的华宝兴业成熟市场动量优选基金(QDII),该基金将于2月21日起公开发行,投资者可至全国各大银行及各大券商认购。

据悉,作为华宝兴业旗下第二只QDII基金,华宝兴业成熟市场基金是国内首只、也是目前唯一一只重点投资成熟市场ETF的基金中基金,将通过投资于发达市场ETF等金融工具,在国际范围内分散投资风险,ETF占基金资产的比例为60%-95%。

□ 记者节后逛市场 □

水果:

45元一盒的梨30元就卖

本报2月17日讯(记者 李珍梅)17日,记者采访发现,随着春节的结束,岛城部分水果价格有所跌落,尤其是以香梨、脐橙为主的礼盒包装水果价格与春节期间相比,降低了30%。

17日上午,在宁夏路上的曼琪超市,记者看到店门外的电子屏幕上显示着“水果特价”一行醒目的字眼。

记者了解到,成箱装的精品礼盒脐橙,重量两斤半,春节期间价格要30元/盒,现在20元就卖。草莓在初十前都卖到15元/斤,现在降到12元/斤,10元/斤的也有。而在南京路上另一家水果超市里,记者采访了解到,礼盒的新疆香梨,由春节期间的45元/盒低至现在的30元/盒。